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Отчет о проведенном антинаркотической акции «Нет Наркотикам»
В период 16 по 19 марта 2025г.  в МБОУ «Эрпелинской СОШ им. Апашева М.Д.»  были проведены мероприятия в рамках антинаркотической акции «Нет Наркотикам». 
Целью акции была профилактика употребления психоактивных веществ, предупреждения правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, формирование антинаркотической позиции и пропаганды здорового образа жизни среди несовершеннолетних.(7-11 ) кл.
Педагог – психолог Мусаева А.П., социальный педагог Сайпуллаева М.Б. работали по данному направлению совместно с мед. сестрой школы Атаевой А.А., и с классными руководителями 7-11классов.
В ходе проведения мероприятий ориентация школьников была направлена на выработку твердой отрицательной позиции на предложение попробовать  наркотик.
Проведены  занятия   Кл.час  в 9-х  классах «Не сломай свою судьбу!», 8-е классы Профилактическая беседа :  «Беда, которую несут наркотики». Для 10-11 кл. Тренинг «Скажи НЕТ!» В  ходе  профилактических  антинаркотических мероприятий школьники учились говорить «Нет» и в дальнейшей судьбе уже во взрослой. Разъяснили, что желание повторить испытанные ощущения одурманивания приводят к рабской зависимости от  наркотика. Дали установку, что: наркотики это – зависимость. О последствиях употребления наркотиков, учащиеся узнали из просмотра фильмов «Ужасная правда наркотиков».
В ходе акции были организованы раздача буклетов  «Отдай предпочтение жизни»
Так же для родителей 10-11к. были приготовлены памятки  «Сообщи , где торгуют смертью»
Классные руководители   вели совместную  активную работу по данной акции «Нет наркотикам»     
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