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Профориентационная работа. Проведение недели с10 по 14 января 2025г. «Военная профессия-достойный выбор»
Проведение профориентационной работы в нашей школе в течение нескольких лет показала, что эта тема очень актуальна. Поскольку многие обучающиеся 9-11 классов часто не готовы сделать осознанный выбор будущей профессии, определить для себя образовательный маршрут.
Иногда выбор профессии в этом возрасте отличается неосознанностью, профессиональные планы не реалистичны. В этот период интересы и склонности не устойчивы, сказывается влияние сверстников, родителей, что может обеспечить ошибки в выборе профессии. Часто подростки недостаточно знают о конкретных особенностях каждого вида деятельности и не всегда учитывают свои профессиональные интересы и склонности. Многие выбирают престижное образование, а не профессию, и часто по окончании обучения не знают, кем можно пойти работать. Поэтому организация профориентационной работы в нашей школе является важным направлением в структуре учебно-воспитательной работы и направлена на обеспечение социальных гарантий в вопросах профессионального самоопределения обучающихся.
С целью ознакомления обучающихся с миром профессий, с основами профессионального выбора в соответствии с интересами, склонностями, способностями каждого человека, с системой образования и путях получения профессий,  оказания помощи обучающимся в выборе дальнейшего профиля обучения на основе их индивидуальных психологических особенностей и мотивации в  МБОУ «Эрпелинская СОШ им.Апашева М.Д.»  Прошли разные мероприятия . 11.02.2025г. Открытый классный час в 9 классах совместно  с преподавателем  урока ОБЗР Устархановым  Х.А. Тема урока: «Военная профессия – достойный выбор». 
12 по 14 февраля 2025г.Спортивные мероприятия «А ну-ка мальчики !» для 5-6 классов .
Был организован  информационный стенд в фойе школы «Военные профессии». Где каждый уч-ся мог ознакомиться с разными военными профессиями .
13.02.2025г. Педагогом –психологом проведено анкетирование в 9 классах «Выбор профессии»
Цель данного анкетирования  «Выбор профессии» узнать предпочтение старшеклассников о дальнейшем выборе профессии. Что их  мотивирует на выбор данной профессии.
 13.02.2024г.  Беседа  для 10-11кл. «Профессия военный»
Учащимся  рассказали о профессии военного, о востребованности их профессии.  Отметили, что  актуальность профессии военного на сегодняшний день довольно высока. Количество молодых людей, призванных на срочную военную службу в ряды Вооруженных сил России возросла. Ведь число призывников, решивших отдать долг своей Родине, напрямую зависит от условий, которые в дальнейшем им может предоставить военная служба, в том числе и по контракту.
Устарханов Х.А. подчеркнул, что профессия военного требует обладать качествами, позволяющими ему с честью и достоинством носить звание защитника Отечества: любовь к Родине, её истории, культуре, традициям, народу, высокая воинская дисциплина, верность воинскому долгу и военной присяге, готовность в любую минуту встать на защиту свободы и независимости России. Если ты решил выбрать эту профессию, то помни, что без хорошей учёбы в школе и занятий спортом сделать это будет практически невозможно! 
[bookmark: _GoBack]"Военнослужащий должен знать основные принципы военного искусства, быть физически подготовленным в соответствии с нормативами конкретного типа войск (сухопутных, морских, танковых и т.д.), уметь использовать и обслуживать вооружение и военную технику, владеть иностранными языками, хранить государственную тайну", - отметил Хочай Ахмедович .
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