Всероссийская акция, приуроченная к Всемирному Дню борьбы со СПИДом
 03 декабря 2024 г.
Отчет  педагога – психолога по мероприятиям Всероссийской акции, приуроченной к Всемирному Дню борьбы со СПИДом.
             В МБОУ «Эрпелинская СОШ им. Апашева М.Д.»  3 декабря прошли мероприятия, посвященные Всемирному Дню борьбы со СПИДом. 
Цель мероприятий - пропаганда здорового и безопасного образа жизни. В процессе проведения мероприятий решались следующие задачи:
- информирование подростков и молодежи о ситуации со СПИДом, привлечение внимания общественности к проблемам ВИЧ-инфицированных людей;
- привитие обучающимся навыков здорового образа жизни;
- формирование общественного сознания и гражданской позиции подростков и молодежи в области обеспечения безопасности от ВИЧ-инфекции и СПИДа.
 Провели акцию «Красная лента», приуроченная ко Всемирному Дню борьбы со СПИДом. 
Цель акции - привлечь внимание школьников к проблеме СПИДа, проинформировать их о путях передачи ВИЧ, призвать к толерантному отношению к людям с ВИЧ. Активисты школы прикололи ученикам красные ленты на грудь на уровне сердца. А также раздали ученикам буклеты «Стоп СПИД!» Красная лента, свёрнутая петелькой символизирует цвет крови и является Международным символом борьбы со СПИДом – символом нашего сострадания, поддержки и надежды на будущее без СПИДа.
3 декабря  провели кл.час для  9 классов с учителем биологии  нашей школы Абдуллаевой З.Т. на тему «Твое здоровье и ВИЧ/СПИД - инфекции". Ребята прослушали информацию, посмотрели видеоролики, задали интересующие их вопросы и получили памятки.
В классах старшего звена проведено анонимное анкетирование учащихся о знании молодежи о ВИЧ-инфекции «Оценка уровня отношений учащихся к проблемам ВИЧ-инфицированным».
Педагогами школы проведены уроки здоровья, на которых была затронуты проблемы СПИДа в современном обществе.
Ребята пришли к выводу: необходимо соблюдать здоровый образ жизни с целью профилактики ВИЧ – инфекции и что распространение СПИДа является проблемой социальной безопасности, которая может затронуть любого человека.
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